
Comune di Chiusa di San Michele 

 
CITTÀ  METROPOLITANA DI  TORINO 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.34 

 
OGGETTO: 
LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 

 
L’anno duemilaventiquattro addì sedici del mese di luglio a partire dalle ore ventuno e 

minuti zero, in presenza nella sala consiliare, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, 
il Consiglio Comunale, al momento della trattazione del presente punto nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. CANTORE Riccardo - Sindaco Sì 
2. LEUZZI Alessia - Vice Sindaco Sì 
3. MELIS Maurizio - Consigliere Sì 
4. PERROTTA Concetta Donatella - Consigliere Sì 
5. BELLARIA Alessio - Consigliere Sì 
6. BELLINI Carlo - Consigliere Sì 
7. DURANTE Morgana - Consigliere Sì 
8. MARITANO Alessandra - Consigliere Sì 
9. BORGESA Fabrizio - Consigliere Sì 
10. CLEMENTE Gianna - Consigliere Sì 
11. PICCOLI Laura - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assume la presidenza il  Sindaco Sig. CANTORE Riccardo 
Partecipa alla seduta il Segretario Livio SIGOT 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, ha dichiarato aperta la seduta. Si procede in 
continuazione alla trattazione dei diversi punti all’Odg. 
 
 



OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
Premesso che a norma dell’art. 68, comma 1 del Regolamento del Consiglio Comunale approvato 
con deliberazione del Consiglio Comunale n. 14 del 02/05/2011 i verbali delle deliberazioni devono 
essere approvati nella prima seduta successiva alla pubblicazione all’albo pretorio del Comune.  
 
Concorde con la proposta del Sindaco - Presidente di dare per letti i verbali adottati nella seduta 
del 25/06/2024 e di procedere alla lettura integrale dei soli atti dei quali i consiglieri ne facciano 
richiesta;  
 
Data lettura del numero e dell'oggetto dei seguenti verbali:  
 

1. INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE CONDIZIONI DI 
CANDIDABILITA', ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' DEGLI ELETTI: 

2. INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. GIURAMENTO DEL SINDACO; 
3. PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA; 
4. COSTITUZIONE GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI RISPETTIVI 

CAPIGRUPPO; 
5. PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI MANDATO; 
6. INDIRIZZI PER LA NOMINA, LA DESIGNAZIONE E LA REVOCA DEI RAPPRESENTANTI 

COMUNALI PRESSO ENTI - AZIENDE ED ISTITUZIONI; 
7. ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE; 
8. NOMINA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI 

GIUDICI POPOLARI; 
9. NOMINA DEL RAPPRESENTANTE NEL CONSIGLIO DELL'UNIONE MONTANA A 

SEGUITO DELLE ELEZIONI AMMINISTRATIVE DELL’08/09 GIUGNO 2024 E RINNOVO 
DEGLI ORGANI DELL'UNIONE 

 
Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Amministrativo in ordine alla 
regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49, c. 1, del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267 e s.m.i.;  
 
Considerato che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti e indiretti sulla situazione 
economica-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, per cui non necessita di parere sotto il profilo 
della regolarità contabile ai sensi dell’art. 49, comma 1, del Decreto Legislativo n. 267/2000 e 
s.m.i.;  
 
Con votazione resa in forma palese, che dà il seguente risultato:  
VOTI FAVOREVOLI N.  11 
 
 

DELIBERA 
 
Di approvare i verbali adottati nella seduta del 25/06/2024 in premessa riportati dando atto della 
loro rispondenza ai fatti ed a quanto stabilito nella medesima seduta 
 



Letto, confermato e sottoscritto digitalmente. 
 

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
F.to:  CANTORE Riccardo 

 
 
 

 
Il Segretario Comunale 

Firmato digitalmente 
F.to : Livio SIGOT 

 
 
 

 


